

Written by - முனைவர் கோ. சூனில்ஜோகி, உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் த்துறை, காமரகூர்பு பன்முகக் கலை அறிவியல் கல்லூரி, கோயம்புத்தூர் -

Wednesday, 20 May 2020 08:22 - Last Updated Wednesday, 20 May 2020 08:33



மாண்பு சமீகத்தின் பரிணாம வளர்ச்சியில் தகவமபைபும் தற்காப்பும அடிப்படையான கற்றுக்களாகும். உயிரிகளின் உடலில் இயற்கையாக கட்டமைந்துள்ள தற்காப்புக் கற்றுக்களும் நோய் எதிர்ப்பாற்றல் மிகவும் இன்றியமையானதாகும். இது மரபு மற்றும் தகவமபைபு நிலையோடு நெருங்கிய தொடர்புடையது. தொடக்கத்தில் வீரியத்துடனும் வயது ஏற வீரியம் குறைந்தும் வரும் தன்மையுடைய நோய் எதிர்ப்பாற்றல் பலவற்றை கிருமிகளிலிருந்து உயிரை பாதுகாக்கும் தன்மையை கொண்டதாகும். கொடிய கொரோனா கிருமி உலகை உலுக்கி நிற்கும் இன்றைய நிலையில் தற்காப்பின், நோய் எதிர்ப்பாற்றலின் இன்றியமையாமையை உலகம் உணரத் தொடங்கியுள்ளது குறிப்பிடத் தகுந்ததாகும்.

உடல் மிப்புறும்போது இயற்கையாக நலியும் உடல் எதிர்ப்பாற்றலின் தன்மையானது, இயற்கைக்கும் தகவமபைபிற்கும் ஒவ்வாத சில, பல நடத்தகைகளாலும் மனிதர்களுக்கும் குறையநேரின்றது. எனவே உணவு மற்றும் ஆரோக்கியமான நடத்தகை கற்றுக்களே இந்தக் காப்பு அமைப்பிற்கு அடிப்படையாக விளங்குகின்றன. உடல்நலம் பணையும் இந்தக் கற்றின் அவசியத்தை சான்றதற்கு வருகின்றது "உடம்பை வளர்த்தனே உயிர வளர்த்தனே" எனும் திருமூலரின் வாக்கு. மனித சமீகம் கற்ற இயற்கை படிப்பின்கைகளில் பெரும்பான்மையானவதை தற்காப்பு குறித்தவையே ஆகும். அக மற்றும் புற காரணிகளால் உடலின் சமச்சீர்மை குறையும் போதிலேலாம் உடல் உற்ற நோவினை போக்க இந்த எதிர்ப்பாற்றலின் வலுவூட்டம் தவையானதாகும். தன்னதை தானே வலுபுத்தும் ஆற்றலை உடலின் நோய் எதிர்ப்பாற்றல் அமைப்பு பெற்றிருந்தாலும் அச்செயல்பாட்டிற்குத் துணைநல்க உருவானதுதான் மருத்துவம்.

'தமக்குத் தாமே மருத்துவர்' (பழமொழி நானூறு) என்பதைப் போல, உடலினைப் பணிக்காக மாண்பு சமுதாயம் மரபார்ந்து சகேரித்து வதை திருக்கும் வாழ்வில் மற்றும் மருத்துவக் கற்றுக்கள் ஏராளம். அகிலத்தையே அச்சுறுத்தும் கொரோனாவின் தாக்கம் இந்த தியாவிலும், குறிப்பாக தமிழகத்திலும் கணிசமாக குறைந்திருப்பதற்கும், குணமடபைவர்களின் எண்ணிக்கை பெருகி இருப்பதற்கும், நோய் எதிர்ப்பாற்றல் சார்ந்த, அதை மீட்டுத்துவதார்ந்த மரபார்ந்த நம் வாழ்க்கை வழக்காறுகளே காரணம் என்றால் அது மிகையல்ல. நீலகிரியில் வாழ்கின்ற படகர் இனமக்கள் தம் நிலத்திற்கும், உடல் தகவமபைபிற்கும் ஏற்பக் கட்டமைத்த தற்காப்பு கற்றுக்கள் அக மற்றும் புற நிலையில் இருநிலைபுடும். அவை முறையே உடல் மற்றும் மனதோடு தொடர்புடையன. தற்காப்பு சார்ந்த இவர்களில் பெரும்பான்மையான வழக்காறுகள் உலுக்கும்

ஊர் : கரையாறு ஊர் கரையாறு கரையாறு கரையாறு கரையாறு கரையாறு

Written by - முனைவர் கோ. சூனில் ஜோகி, உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் துறை, கும்பகோணம் பல்கலைக் கழகம்
அறிவியல் கல்லூரி, கரையாறு -

Wednesday, 20 May 2020 08:22 - Last Updated Wednesday, 20 May 2020 08:33

மனதிற கும்பகோணம் துறை கரையாறு கரையாறு கரையாறு கரையாறு கரையாறு கரையாறு



கரையாறு கரையாறு -

கண்ணீர் பற்றிய நம்பிக்கை தமிழகத்தின் பெரும்பான்மையான மக்களிடையே வழக்கில் உள்ளது. நம் மீது படும் பொறாமலை கலந்த பார்வையே கண்ணீர் எனப்படும்.

Written by - முனைவர் க. சௌந்தர், உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் துறை, குமரகோபுர் பல்கலைக்கழகம் -
அறிவியல் கல்லூரி, கோயம்புத்தூர் -

Wednesday, 20 May 2020 08:22 - Last Updated Wednesday, 20 May 2020 08:33

படகர கள் இதை 'கண்ண', 'கண்ணால', 'கண்ணாள்' என்று ம்பன று பெயர் களில் அழகை கின் றனர் . இங் கு 'கண்ண' என்ற படக மொழியில் கண்களைக் குறிக்கும் சொல் இச்செயலிற் கு ஆகுபெயராய் வருகின்றது. கண் + நால் என்று பகுபடும் 'கண்ணால' என்ற சொல்லின் நிலமொழியான 'நால்' எனும் படகச் சொல்லிற் கு நிழல் என்று பொருள் . நிழலைப் போல படர்ந் த கண்ணேறு என்று இப்புதம் பொருள் தருகின்றது. அதேபோல கண் +ஆள் என்று பிரிபடும் 'கண்ணாள்' எனும் சொல்லின் 'ஆள்' என்ற படகச் சொல்லிற் குப் பாழ் என்று பொருள் . கண்ணேறால் உண்டான அழிவுநிலையை (பாழ்) இது உணர்த்துகின்றது.

படகர்களின் வாழ்வியல் அறத்தின்படி ஒன்றினைப் பொறாமலைக் கண்ணோட்டத்தோடும் பார்ப்பது பெரும் பாவமாகக் கருதப்படுகின்றது. "கறவ எம்மெய்கண்ணெதிநோடித்தது பாப்ப" (பால் கறக்கும் எருமையைக் கண்ணெடுத்துப் பொறாமையோடும் பார்ப்பது பாவம்), "பதே ஓலகப் பெரல தோறித்தது பாப்ப" (விளையச்சல் நிறைந்துள்ள விளைய நிலத்தினை நோக்கிப் பொறாமையுற்று விரல்களால் சூட்டியது பாவம்) போன்ற வாய்மொழி வழக்காறுகள் இதை உணர்த்தி நிற்கின்றன.

உணர்வுகளால் நிரம்பிய மனிதன் பொறாமலைக் கலந்த பார்வையினை முற்றிலும் தவிர்ப்பது என்பது சற்று கடினமான செயலாகும். 'கூழந்தகைகளின் மீது படும், தாய் மற்றும் தந்தையின் கண்ணேறு மிகவும் பொல்லாதது' என்ற வழக்கொன்றும் படகர்களிடம் உண்டா. தங்கள் கூழந்தகையின் மீது உறும் பெற்றோர்களின் கண்ணேறியதைத் தவிரக் கவியலாத நிலையில், பிறரின் மீது உறும் கண்ணேறியதைத் தவிரக் கும் நிலைகளே விகாரியாதே. கண்ணேறியனை உறாவதற்கு முன்பே காப்பிடும்பது, உற்றபிறகு போகும்பது எனும் இரூபநிலைகளில் படகர்கள் கண்ணேறியனைக் கையாளுகின்றனர்.

ஊழல் : கண்காணிப்பு அலுவலகம் கண்காணிப்பு அலுவலகம் கண்காணிப்பு அலுவலகம்

எருமையைப் படகர்களின் முதுமையான சொத்தாகும். அதன் மீது கண்ணேறு படும் நிலையில் அதன் பால் வரத்து குறையும்மென்றும், விளைய நிலங்களின் மீது கண்ணேறு படும் போது அதன் விளையச்சல் குறையும்மென்றும், கூழந்தகைகளைத் தாக்கும் போது உறக்கமின்மை, ஓயாத அழுகை, சீரமைந்த கோளாறு உள்ளிட்டவையும், சிறுவர்களுக்கும் பெரியவர்களுக்கும் ஏற்படும் போது பசியின்மை, உறக்கமின்மை, முகம் கருத்தல், உடல் சீரமைந்தும் சிறு உடல் உபாதைகளும் ஏற்படும்மென்றும் படகர்கள் கண்ணேறிற் காண அறிகுறிகளை வரையறுத்துள்ளனர். கூழந்தகைக் குக் கண்ணேறு தொடர்பாகப் பெருங்கவனம் கொள்கின்றனர். தற் காப்பை முதுமையைப் படுத்துகின்றனர்.

கண்ணேறும் காப்புமும்

கண்ணேறு சார்ந்த முதுமையைக் கட்ட நடவடிக்கையாக அதற்கு காப்பிடும்பது திகழ்கின்றது. கூழந்தகைகளுக்கும் கண்ணேறு ஏற்படாவண்ணம் பெரும் காப்பாக அடும்புக கரியதை திலகமாக இடுகின்றனர். கூழந்தகையைக் குளிப்பாட்டியபின்னர் வளையில் கொண்டு செல்வதற்கு முன்பு அடும்புக கரியினையோ, சாமலினையோ கண்ணேறுக்குக் காப்பாக இடுகின்றனர். சிலமாதங்களுக்கும் பிறகு வசம்பினைக் கொண்டு காப்பிடும்புகின்றனர். வலது கரத்தில் 5 மற்றும் இடது கரத்தில் 4 என்ற முறையில் வசம்பின் மணிகளைக் கோர்த்துக் கரங்களில் கட்டும் போது கூழந்தகைக்குக் கண்ணேறு அண்டாது என்றும் முதுமையைப் படுத்துகின்றனர். மலேயம் முக்கியமானதாக இவர்கள் 'பாத்தி

Written by - முனைவர் கோ. சூனில் ஜோகி, உதவிப் பேராசிரியர் , தமிழ் த்துறை, கும்ரகூர் பன்முகக் கலை அறிவியல் கல் லரி, கோயம்புத் தர் -

Wednesday, 20 May 2020 08:22 - Last Updated Wednesday, 20 May 2020 08:33

கிடும், 'பாத தி சொப ப' என்றும் அழகை கின்ற அறுபுதாம் தழைக் குழந்தைகளுக்க குப பலவறும் பிணிகள் மற்றும் கண்ணறேனதைத் தவிரக் கின்றது என்பதும் இவர்களின் நம்பிக்கைக் குரிய ஒன்றாகும். 'பாத தி' என்ற படகச் சொல்லிற் குக் குழந்தை என்று பொருள். இம் மலிகைச் சடையின் பெயரே இதன் இருப்பை உணர்த்துகின்றது.

கலவிக் குப் பிறகு இணையர்கள் குழந்தையைக் காண்டால் கண்ணறும் தோன்றும் என்று இவர்கள் நம்புகின்றனர். இரவில் கலவியில் இருந்தவர்கள் குறிப்பாக, புதுமண இணையர்கள் அதிகாலையில் எழுந்ததும் தாய்ப்பால் குடிக் கும் நிலையில் உள்ள குழந்தையைப் பார்ப்பதால் தோன்றும் கண்ணறும் பெரும் விளவை உண்டாகும் என்பது அவர்களின் நம்பிக்கையாகும். எனவே இதன் மூற்றிலும் தவிரக் கின்றனர். இது ஒருவகையில் தோற்றிலிருந்து குழந்தையைக் காக்கும் வழிமுறையாகவும் திகழ்கின்றது.

குழந்தைக் குப் பாலிட்டும் தாய்மார்கள் ஒருவரை ஒருவர் சந்திக்க நேரினும் அப்பார்வை கண்ணறேனதை உண்டாகும் திறன் கொண்டது என்பதும், அதன் விளவாக குழந்தைக் குத் தீராத வயிற்றுப்போக்குத் தோன்றும் என்பதும் படகர்களின் நம்பிக்கையாகும். ஒருவளே பாலிட்டும் தாய்மார்கள் சந்திக்க நேரையில் சந்திக்கச் சன்றவர் தான் அணிந்திருக்கும் முண்டு எனும் மறேப் போர்வையின் முன்பைப் பகுதியதைத் தன் ஆட்காட்டி விரலில் சுற்றிக் கொள்வதன் மலம் இவ்வகைக் கண்ணறேனதைத் தவிரக் கலாம் என்று இவர்கள் நம்புகின்றனர். இது ஒரு வகையில் கண்ணறேற் காண்கவனத்தினை மடமாற்றும் செய்யும் செயல்பாடாகவும் திகழ்கின்றது.

குழந்தைக் கு உணவு ஊட்டிய பிறகு உணவு உண்ட வகையில் ஏற்பட்ட கண்ணறேனதைப் போக்க,

"0000 0000 (00000000000000)
00000000 (0000 00000 0000 0000000000000000)
00000000 0000 (00000000000000 000000 000000000000)
00000000 (0000 0000 0000000000000000)
000000 (000 000000000000 0000000000 - 000000 '00000000 000 00000000)
0000000 (0000 000000000000 0000000000 - 000000 '00000000 0000 00000000)
0000000 (000000000000)
00 000000 (0000 0000000000000000)"

என்று உண்ட உணவு சரிக் வணேட்டும் என்பதை நோக்கமாகக் கொண்டு, மலேதை சொல்லிக் கொண்டே வலது கையினால் குழந்தையின் வயிற்றைத் தொடும் தரையைத் தொடும்வதுமாக மின்றும் முறை செய்கின்றனர். உண்ட உணவு சரித்து எஞ்சுவை கழிவாக கழியட்டும் என்ற குறியீட்டும் நிலையினையும் இவ்வழக்கு காட்டுகின்றது.

விளநிலத்தில் விதைப்பு முடிந்ததும் நிலத்தின் மீது கண்ணறும்படாது இருக்க அதன் நடுவில் பச்சை சடையதை நடுகின்றனர். குறிப்பாக 'பிசுண்டெ' எனும் சடையினையே பெரும்பான்மையாக நடுகின்றனர். நீலகிரியில் இருக்கின்ற பெரும்பான்மையான தாவரங்கள் மலிகை தன்மைக் கொண்டவை. இந்தப் 'பிசுண்டெ' என்ற தாவரம் மட்டும் இவர்களின் எவ்விதமான மருத்துவச் செயலிலும் பயன்படாதுவதில்லை. "சுண்டெ" எனும் படகச் சொல்லிற் கு பயன்றது என்று பொருளாகும்.

Written by - மனுவைவர் கோ. சூனில் ஜோகி, உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் துறை, கும்பகோணம் பல்கலை அறிவியல் கல்லூரி, கோயம்புத்தூர் -

Wednesday, 20 May 2020 08:22 - Last Updated Wednesday, 20 May 2020 08:33

ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம்

ஏற்பட்ட கண்ணறையினகை கழிப்பதற்காக அதனோடு எதிர்வினையாற்றும் தன்மையகொண்ட கபீறுகளையே படகர்கள் பயன்படுத்துகின்றனர். குறிப்பாக நெருப்பு, மூட்கள், நெருப்புடன் வினையுரிந்து ஒலி உண்டாகும் பொருட்கள் போன்றவை. ஆநிரைகளாகக் குகக் கண்ணறையே ஏற்பட்ட அதன் பால் வரத்து குறையும் நிலையில் 'தூரசெய்யுள்' என்கிற ஒருவகையான மூட்செய்யினகை கொண்ட மூட்டின் மடியில் லசோக மயிற்று முறை அடிக் கின்றனர். மூட்டை கண்ணறையே கழியும் என்ற நம்பிக்கையில் இவ்வாறு செய்கின்றனர்.

தும்பை மலரினையும் அல்லது 'திரிஷ்டிகிடு' என்ற செய்யினையும் பறித்து, பால் கறக்கும் பாத்திரத்தில் இட்டு அதன் மீது பால் கறக்கின்றனர். சூத்தத்தின் குறியீடாக அவர்கள் கொள்ளும், பாலின் வண்ணமே நிறத்தை ஒத்த இந்தத் தாவரங்களையே பால் கறக்கும் பாத்திரத்தில் இடும்போது அது பால் பாத்திரத்தின் உள்ளே செல்வதை போல கண்ணறையே கழிந்து பால் பெறும் என்ற, குறியீட்டு மற்றும் வளமையே சார்ந்து இவ்வழக்கமே காரணமாகின்றனர். மலையும் அவர்கள் தயிமையின் குறியீடாக கொள்ளும் 'மீனிங்கெலெ', 'தட்டெலெ', 'நேரிசொப்பு' போன்ற செய்யின மற்றும் இலகையகை கொண்டும் ஆநிரைகளின் கண்ணறையினகை கழிக்கின்றனர். மறையே கண்ட தாவரங்கள் அனைத்துமே மலிகையைத் தன்மையகொண்டவை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம் ஊர்வலம்

கண்ணறையே கழிப்பதற்கான படகர்களின் மரபார்ந்த கபீறு நெருப்பு திகழ்கின்றது. நெருப்புடன் இடையினையே புரியும் சில பொருட்களையே எரியும் நெருப்பில் இட்டு கண்ணறையே கழிப்பதே படகர்களின் பெரும்பான்மையான வழக்காகும். கண்ணறையே கழிக்க நெருப்பில் இடும் இடும்பொருட்கள் காலமாற்றத்தில் மாறியுள்ளதே தவிர இச்செய்யல்முறை மரபார்ந்து தொடர்ந்து வருகின்றது. திடீரென்று பால் வரத்து குறைந்த காலநிலையகைக் கு 'ஆலுசொரவகிடு' என்ற மலிகையே செய்யினையும், ஐந்து வறையகையே சரேத்து இடது கையில் எடுத்துக் கொண்டு பாதிப்புற்ற ஆநிரையின் தலையே வால் வரையே மயிற்று முறை சூறி, எரியும் நெருப்பில் இடுகின்றனர். இதே நிலையில் மனிதர்களாகக் கு மண, கடக, உப்பு, வறையகையே, துடையே பத்தின் நார் ஆகியவற்றையே இம் முறையில் கட்டும்பொருளாக சரேக்கின்றனர்.

வாரத்தின் தொடர்ச்சியே பாடகையே அல்லது ஏதனையும் ஒரு நாளிலையே, பாதிப்பின் தன்மையையே பொறுத்து இம் முறையையே மறையே காரணக்கின்றனர். ஞாயிறு, செய்வாய், வளையே ஆகிய கிழமையகை கண்ணறையே கழிப்பதற்கான உகந்த நாட்களாக படகர்கள் வரையேறுத்துள்ளனர். வீட்டின் மத்தே பண்ணையே, ஆணையே இதனையே மறையே காரணக்கொள்வார். பொதுவாக பண்ணையே அதிகமாக இதனையே மறையே காரணக்கின்றனர்.

சமையலறையில் பாதிக்கப்பட்டவர் உட்பட அனைவரையே அமரவரத்து, வீட்டின் முற்றத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்ட சிறிதளவு மண, கடக, உப்பு, துடையே நார் மற்றும் ஐந்து வறையகையே ஆகியவற்றையே சரேத்து தன்வலது கரத்தில் எடுத்துக் கொண்டு கொண்டே, அக்கரத்தால் மூதலில் அமர்ந்திருப்பவர்களின் தலையே, இடும்பு, தரையே ஆகியவற்றையே மயிற்று முறை தொடர்ந்து, வலதிலிருந்து இடும்புறமாக

Written by - முனைவர் கோ. சூனில் ஜோகி, உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ் துறை, கும்பகோணம் பல்கலை அறிவியல் கல்லூரி, கோயம்புத்தூர் -

Wednesday, 20 May 2020 08:22 - Last Updated Wednesday, 20 May 2020 08:33

ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் (ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம்)

காடக கண்ணு (காட்கில் உள்ளவர்களின் கண்ணறும் மற்றும் 'காடக' என்பதற்கு படக மொழியில் துரம் என்ற பொருள் ஒன்றும் உண்டு. அதன்படி துரத்து உறவினரின் கண்ணறும் என்றும் பொருள் கொள்ளலாம்)

சீ மக கண்ணு ('சீ மக' என்பது படர்களின் வாழ்க்கைத்தின் பெரும் பிரிவாகும்)

ஓலித்திக் கண்ணு ('ஓல' என்றால் துரம் என்று பொருள். ஓலித்தி என்றால் துரத்திலிருந்து வந்த பிறத்தியாளர் என்று பொருள்)

பொட்டலி (ஓலியுடன் வந்து எரியட்டும்)

கும்பத்திக் கண்ணு பொட்டலி (கும்பம்ப்ர இனப் பெண்ணின் கண்ணறும்)

காடக, நாடக இப்பவகக் கண்ணு (காட்கிலும், நாட்கிலும் இருப்பவர்களின் கண்ணறும்)

கடக பொட்டிதங்கே பொட்டலி (நெருப்பில் இட்ட கடக வடித்து தெறிப்பது போல வடித்து தெறிக்கட்டும்)

ஊராரமன கண்ணு உப்பு சிபிகிதங்கே சிபிகிலி (ஊராரின், அண்டை அயலாரின் கண்ணறும் நெருப்பில் இட்ட உப்பு ஓலியுடன் எரிந்து கரவைவைப்போல கரையட்டும்)

மனயமன கண்ணு மாசு பொட்டிதங்கே பொட்டலி (வீட்டாரின் கண்ணறும் நெருப்பிலிட்ட வறமிளக வடித்து எரிவைவைப்போல எரியட்டும்)

அவ்வெ அப்பன கண்ணு அத்தலாட்ட மிடிக ஓகலி (தாய் தந்தையின் கண்ணறும் அப்பக்கத்து பின்னங்காலிற்குச் சின்று முடியட்டும்)

ஹத்தெ அய்யன கண்ணு இத்தலாட்ட மிடிக ஓகலி (பாட்டி, தாத் தாவின கண்ணறும் இப்பக்கத்து பின்னங்காலுக்குச் சின்று சரேந்து முடியட்டும்)

என்று சொல்லியபடியே அடப்பில் எரியும் நெருப்பில் இடுகின்றார். அப்போது அவருக்கு அருகில் அனைவரும் எழுந்து நிற்க ஓவ்வொருவருக்கும், அடப்பில் இட்ட அப்பொருட்கள் முழுவதும் எரிந்து முடிந்தபின் அடப்பிலிருந்து கரியினை எடுத்து திலகமிடுகின்றார்.

அடப்பிலிருந்து எழும் கடக மற்றும் வறமிளகின் நெடியின் தன்மையைப் பொறுத்து கண்ணறும் கழிந்ததை கணிக்கின்றனர். ஓரவளே கடக மற்றும் வறமிளகின் நெடி எழாமல் இருந்தால் கண்ணறும் கழியவில்லை என்று கொள்கின்றனர். அந்நிலையில் சுவையாக கிழமை அன்று ஏழ வறமிளகாயுடனும், வளளிக் கிழமை அன்று ஒன்பது வறமிளகாயுடனும் இம் முறையின் படி தொடர்ந்து கண்ணறும் கழிக்கின்றனர். கும்பத்தை வாரத்திற்கு ஒரு முறை கண்டிப்பாக இம் முறையை மறக்கொள்கின்றனர்.

இம் முறையினை மறக்கொண்டப் பிறகு வீட்டிலிருந்து வெளியேக் கட்டாது. கை,

Written by - முனைவர் கோ. சூனில் ஜோகி, உதவிப் பேராசிரியர் , தமிழ் த்துறை, கும்ரகூர் பன்முகக் கலை அறிவியல் கல் லரி, கோயம்புத் தர் -

Wednesday, 20 May 2020 08:22 - Last Updated Wednesday, 20 May 2020 08:33

கால களகை கழுவக கட்டாது. கூறிப் பாக கண் ணறே கழித் தவர் இம் முறையினை மறே கொண் டப் பின் எதயையும் உண் ணக கட்டாது, ஏன் நீ ர் கட்ட பரூகக் கட்டாது போன்ற சில கட டுப் பாடுகளையும் இம் முறையில் பின்பற் றுகின்றனர் . எனவே அனவையும் உண் வு உண் ட பிறகே இதனை மறே கொள்கின்றனர் . மலேமும் இதில் சொல்லப் படுகின்ற கண் ணறே கழிக் கும் சொற் களைப் பிறழ் வின்றி கவனமுடன் சொல்ல வேண் டும் என்ற விதியினையும் கடைப் பிடுகின்றனர் . சிலர் இதனை வளியில் சொன்னால் பலிக் காது என்று அதனை மனதிற் கூள் சொல்லும் கட்டிப் பாட்டினும் திகழ்கின்றனர் .

வறமிளகாய் மற் றும் உப்பு ஆகியவை நீ லகிரி மாவட் டத் திற் கூச் சமவளியிலிருந் து வந்த பொருட் கள் ஆகும் . வறே று நிலத் திலிருந் து நீ லகிரிக் கூ வந்த மூதல் பண் டமாற் று பொருட் கள் இவைகளாகும் . அதிலும் கூறிப் பாக உப் பதே நீ லகிரியின் மூதல் பண் டமாற் று பொருளாகும் . இவை வருவதற் கூ முன் னர் கடுகினைக் கொண்டி க் கண் ணறே கழித் தல் முறை மறே கொள் ளப் பட்டது. ந்ருப் பு மற் றும் ந்ருப் புடன் இடவைனைப் புரியும் பொருட் கள் , அப் பொருளின் இடவைனைத் தன் மயைக் கூறிக் கும் கூறியீ ட்டுச் சொற் கள் போன்ற பல கற் றுகளை உள்ளக் கிய இம் முறை உடலின் ந்ரோய் எதிர் ப்பு சக் தியையும் வளர் க்கும் , வலுப் படுத் தும் சிறந் தற் காப் பு மற் றும் மரூத் துவச் செயல் பாடாக விளங் கூவதும் கூறிப் பிடத் தக் கதாகும் .

ந்ருப் பில் இடப் படும் கடுகூ, மிளகூ, உப்பு, துடபைப் பமாக பயன் படுத் தும் கடுகூச் செடியின் ந்ரூப் போன்றவை மரூத் துவகூணம் ந்றனைத் தவையாகும் . கடுகூச் செடியினைக் கோட் டகைக் கூப் பாதுகாப் பாக கோட் டகைக் கதவில் இட் டதயையும் (பதிற் றுப் பத் து), விழிப் புண் பற் ற வீ ர் களின் இல் லத் தில் கடுகூபை் புகைத் ததயையும் (புற் றானற் று) சங் க இலக் கியங் கள் சாண் று பக் கின்றன. கண் ணறே கழிக் க இடப் பட்ட பொருட் கள் ந்ருப் போடு வினைபுரிந் து வளியிலும் புகையை ந்ருக் வது எதிர் ப்பாற் றலை பெருக் கும் செயல் முறையாகும் . மலேமும் திலகமிட் டு ந்றெ றியின் புரூவ மயைத் திண் டப் படுவதும் , இதனை மறே கொண் டப் பிறகூ வீ ட்டிலிருந் து வளியறோமல் உடலில் வெப் பநிலயைத் தக் கவைத் தலும் , சூகாதாரம் பணேலும் , இரவூ விரவையில் உற் றக் கூவதற் காண் சிழலைக் கட்ட மதைத் தலும் போன்ற பல வறே மரூத் துவ மற் றும் தற் காப் பு கூணங் களை இம் முறை உள்ளக் கியுள் ளது.

இதில் முற் றத் தின் மண் ணினைச் ச்ரேத் து இடுவது இம் மண் ணில் வாழும் அனவையின் கண் ணறேம நீ ங் க வேண் டும் என பதின கூறியீ டாகும் . 'மண் ', இடும் பொருட் கள் ஆவியாகி அடயையும் 'விண் ', எரிக் கும் , எடுத் து செல் லும் 'காற் று', 'ந்ருப் பு', ந்ருப் பில் நீ ரத் து கரூகும் உப் பாக 'நீ ர்' என்று ஐம் பித் தங் களுடன் மூர் ங் கூச் ச்ரே கின்றது இம் முறை. வளியறோமல் வீ ட்டில் இரூக் கும் சூய கட்டிப் பாட்டின் கற் றும் இவ் வழக் கில் அமனைத் திரூப் பது கூறிப் பிடத் தக் கதாகும் . இன் றயை ஊராடங் கில் சொந் த ஊரினை வந் தடனைத் த வளி ஊர் மற் றும் நாடூகளில் பணியாற் றும் உற் றுகள் , உடல் தக் கவமபைப் பு மற் றும் சிழலால் உற் ற சளிப் போன்ற சிறூ உபாதகைக் கண் ணறே கழித் தலின் மி லம் நீ க் கி அவர் கள் நலமடனைத் ததைப் பற் றி பல தக் கவலாளர் கள் பக் கிற் தது கூறிப் பிடத் தக் கதாகும் . கண் ணறே கழித் தல் , ந்ரோய் எதிர் ப்பாற் றலைப் பெருக் கூதல் உள்ளி ட்ட செயல் பாட் டற் காக் மறே கொள் ளப் படும் படக் களின் இம் முறையானது சிறந் த இனவரவையல் கற் றாகவும் விளங் கூகின்றது.

0000000000 00000000

1. திரூமற் றர் , திரூமந் திரம்

Written by - முனைவர் கனோ. சூனில்ஐகோகி, உதவிப் பரோசிரியர், தமிழ்த் துறை, குமரகுரு பன்முகக் கலை அறிவியல் கல்லூரி, கனோயம் புத்தூர் -

Wednesday, 20 May 2020 08:22 - Last Updated Wednesday, 20 May 2020 08:33

2. புறநானபுறு

3. பதிற்றுப்பத்து

4. கனோ. சூனில்ஐகோகி, நீ லகிரி பறெங்காடூ சீ மை படகர் இன மக்களின் மலிகை மரபுத்துவம், ஆய்வியல் நிறைஞர் பட்ட ஆய்வடூ, பாரதியார் பல்கலைக்கழகம், 2012

5. கனோ. சூனில்ஐகோகி, நீ லகிரி படகரின் மக்களின் மரபுசார் பண்பாட்டுப் புழங்கு பொருட்கள், முனைவர் பட்ட ஆய்வடூ, பாரதியார் பல்கலைக்கழகம், 2015

6. ஆ. இரமகிருஷ்ணன், பொறங்காடூ சீ மை வழிபாட்டு மரபுகள், முனைவர் பட்ட ஆய்வடூ, பாரதியார் பல்கலைக்கழகம், 1992

7. குப்பியம்மாள், ஓரசலலை, வயது 80, நரேக்காணல்

8. இலட்சுமியம்மாள், தாந்தநாடூ, வயது 75, நரேக்காணல்

*஁ - 00000000 00. 000000000000, 0000000 000000000000, 00000000000000, 000000000 000000000 0000000000 00000000, 0000000000000000 -

Suniljogheema@gmail.com